



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS  
FACULDADE DE HISTÓRIA

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2017**

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSANTES NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO MODALIDADE *LATO SENSU* – ESPECIALIZAÇÃO EM

**ENSINO, EDUCAÇÃO HISTÓRICA E DIREITOS HUMANOS**

O Programa de Pós-Graduação da Faculdade de História (PPGH/ FAHIST), com o objetivo de adequar o texto do Edital 01/2017 que trata da seleção especial, torna pública a retificação do artigo 11 parágrafo primeiro, conforme a seguir especificado:

**Onde se lê:** art. 11. Parágrafo primeiro. § 1º Deste número de vagas, dez por cento (10%) serão reservadas para candidatos/as autodeclarados/as negros/as e indígenas.

**Leia-se:** art. 11. Parágrafo primeiro. § 1º Deste número de vagas, dez por cento (10%) serão reservadas para candidatos/as autodeclarados/as negros/as, indígenas e pessoas com deficiências.

Marabá, 07 de agosto de 2017.

Prof. Dr. Arilson dos Santos Gomes  
Coordenador do curso de Especialização *Lato Sensu*: Ensino, Educação histórica e  
Direitos Humanos/FAHIST/ICH/UNIFESSPA.